



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE VI. BR. 24/2015. GODINA "B" 21.6.2015.

12. NEDJELJA KROZ GODINU



Prema Novom zavjetu, njegovi roditelji, Zaharija i Elizabeta, dugo nisu mogli imati djece i kada im se rodio sin, zavladao je velika radost. Održana je posebna svečanost, na kojoj mu je trebalo nadjenuti ime. Okupili su se prijatelji i rođaci, koji su došli izdaleka. Htjeli su da se zove Zaharija po ocu, ali s tim se nije složila Elizabeta. Rekla je da će se zvati Ivan što znači „Gospodin je milostiv“ (heb. Johanan). Prijatelji i rođaci su pitali Zahariju, za mišljenje. On se složio s time da se zove Ivan. Budući da Zaharija dotad nije mogao govoriti, tada mu se vratio glas. Počeo je zahvaljivati Bogu i slaviti ga zbog njegove dobrote: „I ti ćeš biti poseban. Ići ćeš pred Božjim izabranikom. Nosit ćeš poruku Božje ljubavi i oprostanja njegovu narodu.» Ivan je otišao od kuće, živio je u pustinji blizu rijeke Jordana. Nosio je odijelo od devine dlake opasano kožnim pojasom. Jeo je pustinjsku hranu - divlji med i skakavce. Propovijedao je blizinu kraljevstva Božjeg i pozivao svoje sunarodnjake na obraćenje, a mnogi su se kajali za svoje grijehе i dali da ih Ivan krsti. Evandjelja pripovijedaju i da je Isus došao k Ivanu, te od njega zatražio krštenje. Ivan je na njegovo inzistiranje to i učinio, a za krštenja, kako propovijeda biblijski tekst, spustio se nad Isusa Duh Sveti u obliku goluba i Božji glas je progovorio: “Ti si Sin moj ljubljени. U tebi mi sva milina.” Herod Antipa zatvorio ga je u tamnicu i dao mu odbrubiti glavu, jer mu je prigovorio zbog preljudba.

Uvečer istoga dana kaže im: »Prijeđimo prijeko!« Oni otpuste mnoštvo i povezu Isusa kako već bijaše u lađi. A pratile su ga i druge lađe. Najednom nastaje žestoka oluja, na lađu navale valovi te su je već gotovo napunili. A on na krmi spavaše na uzglavku. Probude ga i kažu mu: »Učitelju! Zar ne mariš što ginemo?« On se probudi, zaprijeti vjetru i reče moru: »Utihni! Umukni!« I smiri se vjetar i nastaje velika utiha. Tada im reče: »Što ste bojažljivi? Kako nemate vjere?« Oni se silno prestrašiše pa se zapitavaju: »Tko li je ovaj da mu se i vjetar i more pokoravaju?« **Riječ Gospodnja.**

Komentar:

Ljudi koji žive na moru s vremenom steknu iskustvo te mogu točno ocijeniti kad je sigurno ući u lađu i odveslati na pučinu. No, ponekad osjećaj prevari i najsposobnije. Oluja ih zahvati kad joj se najmanje nadaju.

Slično je i s našim životom. Sve poduzimamo da prođe mirno i sretno. Ali uvijek se nešto neočekivano dogodi i odjednom se nađemo usred prijetućih valova. Tada smo slični apostolima koji viču: »Učitelju! zar ne mariš što ginemo?«

- Imali smo prilično miran život, pričala je žena srednjih godina. Muž je doduše pobolijevao, ali dobro smo se slagali, i nije nam bilo teško. Imali smo dvije zdrave djevojčice i očekivali smo s radošću treće dijete. No kada se rodilo to dijete bio je to dječak s tjelesnom i duševnom manom. Ništa nije mogao sam napraviti i više od svega trebala mu je uvijek nečija pažnja i ljubav. Stalno je netko morao biti uz njega. Pitala sam se što li sam ja to bogu zgriješila pa me ovako kaznio?

-Draga gospođo, uzmimo da vam je prije dvadeset godina Bog rekao ovako: Prema planu moje providnosti u ovom kraju rodit će se invalidno dijete. Bit će to vaše dijete. Ukoliko ga ne želite, recite mi kojoj obitelji da ga dodijelim.

-Ah ni jednoj obitelji ne bih to poželjela. Djeteta se ne bih odrekla. Naše je i ni za što na svijetu ne bih ga nikome dala.

-Mislite li da bi vaš unutarnji život bio tako bogat da ste imali zdravoga muža i zdravu i marljivu djecu?

-Ne znam kako da odgovorim.

-kad pogledate unazad dvadeset olujnih godina jeste li imali osjećaj da vas je Isus ikad napustio?

- Često mi se zaista činilo da ćemo svi potonuti. Ali Isus se uvijek pravovremeno probudio. Naša lađica plovi i nama je unatoč svim nevoljama na njoj lijepo.

MOLITVA SVETOM IVANU
KRSTITELJU

O slavni Ivane Krstitelju, koji si se još kao dijete povukao u pustinju i tamo živio isposničkim životom, izmoli nam molimo te, milost da uvijek živimo odijeljeni od ovoga svijeta, barem srcem, kad već nismo tijelom, da te trajno žrtvujemo i obraćamo. O slavni Ivane Krstitelju, koji si prvi prepoznao i proglasio Isusa Krista pravim Jaganjcem Božjim koji oduzima grijehe svijeta, izmoli nam, molimo te, da uvijek najprije nastojimo proslaviti našega Otkupitelja Isusa Krista i da vjerno slijedimo sve ono što nas se On udostojao poučiti. O slavni Ivane Krstitelju, koji si imao čast biti prvim mučenikom Novog saveza, prignuvši s velikom radošću svoju glavu pod smrtni mač, izmoli nam, molimo te, da uvijek poput tebe budemo spremni žrtvovati i vlastiti život za obranu istine i za slavu Isusa Krista, kako bismo si završivši smrću ovaj krhki i nesretni život, u rajskoj slavi osigurali vječni i blaženi život u zajedništvu s tobom, o blaženi Pretečo Mesijin, kao i s anđelima i svim Svetima. Amen. Oče naš...

**RASPORED SVETIH MISA
U OVOM TJEDNU**

Pon.: 22.6. : (u 7,30 sati)

Za + Antu, Ivu, Franjku i Miru -Grga Čavarušić

Uto.: 23.6.: (u 18,30 sati)

Za + Juru i Cvitu Sabljčić - Iva Sabljčić

Sri.: 24.6.: (u 7,30 sati)

Za + Iliju Krišto - Jaka Krišto

Čet.: 25.6. (u 18,30 sati)

Za + Maru i Matu Krivić - Ilija Ćurić Ćida

Pet.: 26.6. (u 7,30 sati)

Za + Stipu, Mirka, Slobodana i Juricu Kapulica -Stana Kapulica

Sub.: 27.6.(u 7,30 sati):

Za + Jaku i Žarka Drmića - obitelj

Ned.: 28.6.: (u 9 sati)

Za + Jozu Marković i ostale pokojne - Dragica Krišto

**NA XIII. NEDJELJU KROZ GODINU
MISE ĆE BITI U ŽUPNOJ CRKVI
U 9 i 11 SATI.**



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

**Za Copy aparat: Iva Ljubičić + Stipe 50 KM, Ivica Sučić
Križanov 20 KM**

Za Crkvu: Stipan Kutleša Tulić 50 KM

SVETA KRIZMA PODJELJENA JE NAŠIM KRIZMANICIMA
U ŽUPI VINICA U SUBOTU 20. LIPNJA 2015. MOLIMO OCA
NEBESKOGA DA IH VODI I NADAHNJUJE KROZ DALJNI
ŽIVOT.

Utorkom: Mladi

Subotom: gitaristi i klavijaturisti u 12,00 sati
dječji zbor *Ancora* u 12 sati, i mješoviti zbor u 20 sati.

Ministranti do daljnjega neće imati ministrantskog sastanka.

Katolički brak žele sklopiti: Kristina Škojo rođena 6. siječnja 1985. od oca
Mate i majke Matije r. Gale iz Zagreba i Davor Šola rođen 6. rujna 1978.
od oca Mirka i mlike Marije r. Krivić iz Prisoja. Vjenčanje je predviđeno
u župi Grabovica.

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!